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Étude réalisée par Cluster17 pour son propre compte auprès d’un échantillon de  
3 619 personnes inscrites sur les listes électorales issu d’un échantillon de 3 680 personnes re-
présentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. Parmi elles, 3 498 répondants ont 
exprimé une intention de vote.

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées le 3 et le 5 mai 2022. Les répondants ne sont pas rémunérés. Après redres-
sement et pondération en fonction des variables socio-démographiques et de la probabilité de 
vote, l’effectif utile est de 2 923 personnes.

MÉTHODOLOGIE
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Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux marges 
d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

3680 personnes 0,7 1 1,3 1,5 1,6 1,6 1,6 1,5 1,3 1 0,7

3619 personnes 0,7 1 1,3 1,5 1,6 1,6 1,6 1,5 1,3 1 0,7

2923 personnes 0,8 1,1 1,4 1,7 1,8 1,8 1,8 1,7 1,4 1,1 0,8

MÉTHODOLOGIE

3



RÉSULTATS



3-5 mai 2022

QUESTIONS

Êtes-vous inscrit sur  
les listes électorales ?

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) 
de votre choix ou que vous pouvez encore 

changer d’avis d’ici l’élection ?

Si les élections législatives 2022 devait se tenir dimanche prochain, 
sur une échelle de 0 à 100, quelle serait la probabilité que vous alliez 

voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

1.	 Oui
2.	 Non
3.	 Ne sait pas

1.	 Tout à fait sûr
2.	 Peut encore changer d’avis

Échelle de 0 à 100
0 100
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1.	 Une candidature soutenue par Lutte Ouvrière ou Nouveau Parti Anticapitaliste (LO-NPA)
2.	 Une candidature soutenue par la France Insoumise - Parti Communiste Français - Europe Ecologie 

les Verts - Parti Socialiste et Divers Gauche (FI-PCF-EELV-PS-DVG)
3.	 Une candidature soutenue par La République en marche et ses alliés (LREM-Modem-Horizons)

4.	 Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés (LR-UDI-Divers Droite)
5.	 Une candidature soutenue par Debout la France et les Patriotes (DLF-Patriotes)

6.	 Une candidature soutenue par le Rassemblement National (RN)
7.	 Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d’Eric Zemmour) (R)

8.	 Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)
9.	 Abstention

10.	 Vote blanc et nul

Si les élections législatives 2022 devaient se tenir dimanche prochain, pour 
quelle candidature, seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

QUESTIONS
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3-5 mai 2022

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Intentions de vote - 1er tour

Effectif ayant exprimé une intention de vote 3 498 personnes

ECHANTILLON : 3 619 PERSONNES

Une candidature soutenue par Lutte Ouvrière 
ou Nouveau Parti Anticapitaliste (LO-NPA)

Une candidature soutenue par la France Insoumise - Parti Communiste 
Français - Europe Ecologie les Verts- Parti Socialiste et Divers Gauche  

(FI-PCF-EELV-PS-DVG)

Une candidature soutenue par La République en marche et ses alliés 
(LREM/Modem/Horizons)

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés 
(LR/UDI/Divers Droite)

Une candidature soutenue par Debout la France et les Patriotes  
(DLF-Patriotes)

Une candidature soutenue par le Rassemblement National (RN)

Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d’Eric Zemmour) 

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)

Autres candidatures

1 %

34 %

24,5 %

8,5 %

1,5 %

5 %

19,5 %

4 %

2 %



3-5 mai 2022

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Intentions de vote - 1er tour

Inscriptions sur 
les listes électorales

OuI Non

96% 4%

Intentions de vote par souvenir de vote (1er tour présidentielle 2022)

Intentions de vote par sexe

LO/NPA FI-PCF-EELV-PS LREM-MDM LR-UDI DLF-LP RN Reconquête REG Autres

Jean-Luc MÉLENCHON 0% 93% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 2%
Fabien ROUSSEL 5% 76% 10% 2% 0% 2% 0% 1% 5%

Yannick JADOT 0% 73% 12% 3% 0% 5% 0% 2% 5%
Emmanuel MACRON 0% 8% 81% 7% 0% 1% 0% 1% 2%

Jean LASSALLE 0% 21% 12% 17% 0% 22% 4% 20% 5%
Valérie PÉCRESSE 0% 5% 9% 74% 0% 8% 2% 2% 0%

Marine LE PEN 0% 6% 2% 5% 2% 81% 2% 1% 2%
Eric ZEMMOUR 0% 2% 4% 6% 2% 15% 70% 0% 2%

TOTAL GÉNÉRAL 1% 34% 24,5% 8,5% 1,5% 19,5% 5% 2% 4%

LO/NPA FI-PCF-EELV-PS LREM-MDM LR-UDI DLF-LP RN Reconquête REG Autres

Hommes 1% 36% 25% 8% 2% 19% 6% 1% 3%
Femmes 1% 32% 24% 9% 1% 20% 4% 3% 5%

TOTAL GÉNÉRAL 1% 34% 24,5% 8,5% 1,5% 19,5% 5% 2% 4%

ECHANTILLON : 3 619 PERSONNES
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Intentions de vote - 1er tour

Intentions de vote par Catégories Socio-Professionnelles

Intentions de vote par tranches d’âge

LO/NPA FI-PCF-EELV-PS LREM-MDM LR-UDI DLF-LP RN Reconquête REG Autres

18-24 ans 1% 59% 13% 4% 3% 13% 4% 2% 2%
25-34 ans 1% 44% 23% 4% 1% 20% 4% 2% 2%
35-49 ans 1% 32% 24% 6% 1% 25% 4% 2% 4%
50-64 ans 1% 32% 25% 7% 2% 21% 5% 4% 4%
65 ans et + 1% 24% 31% 15% 1% 15% 8% 1% 4%

TOTAL GÉNÉRAL 1% 34% 24,5% 8,5% 1,5% 19,5% 5% 2% 4%

LO/NPA FI-PCF-EELV-PS LREM-MDM LR-UDI DLF-LP RN Reconquête REG Autres

Agriculteurs, Artisans, com-
merçants, chefs d’entreprise 1% 22% 29% 14% 3% 18% 7% 3% 3%

Cadres et professions  
intellectuelles supérieures 2% 33% 40% 8% 1% 5% 6% 1% 3%
Professions intermédiaires 1% 46% 23% 5% 1% 14% 4% 1% 4%

Employés 1% 36% 19% 7% 2% 26% 4% 1% 5%
Ouvriers 1% 30% 18% 4% 3% 33% 3% 3% 5%
Retraités 1% 25% 29% 13% 1% 18% 7% 2% 3%

Inactifs 1% 45% 17% 6% 1% 20% 4% 3% 2%
TOTAL GÉNÉRAL 1% 34% 24,5% 8,5% 1,5% 19,5% 5% 2% 4%

ECHANTILLON : 3 619 PERSONNES
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Certitude de vote par candidat

Intentions de vote par taille de commune

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Intentions de vote & Certitude de vote - 1er tour

LO/NPA FI-PCF-EELV-PS LREM-MDM LR-UDI DLF-LP RN Reconquête REG Autres GLOBAL

Tout à fait sûr 47% 79% 77% 55% 57% 81% 81% 22% 50% 73%
Peut encore changer d’avis 53% 21% 23% 45% 43% 19% 19% 78% 50% 27%

LO/NPA FI-PCF-EELV-PS LREM-MDM LR-UDI DLF-LP RN Reconquête REG Autres

< 3 000 hab 1% 33% 22% 8% 2% 23% 5% 2% 4%
3 000-9 999 hab 1% 31% 25% 8% 2% 23% 4% 2% 3%

10 000-29 999 hab 1% 32% 25% 8% 2% 19% 4% 3% 5%
30 000-99 999 hab 1% 34% 26% 9% 1% 17% 7% 1% 3%

> 100 000 hab 1% 40% 27% 9% 1% 13% 4% 2% 3%
TOTAL GÉNÉRAL 1% 34% 24,5% 8,5% 1,5% 19,5% 5% 2% 4%

v

ECHANTILLON : 3 619 PERSONNES
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Certitude de voter dans la population - 1er tour

69%

64%

77%

74%

50%

60%

70%

80%

90%

28/4 5/5

Plutôt certains de voter (>80%)
Certains de voter (100%)
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Intentions de vote - 1er tour

EXG FI-PCF-EELV-PS LREM-MDM LR-UDI DLF-LP RN Reconquête REG Autres

Les Multiculturalistes 3% 93% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
Les Sociaux-démocrates 0% 44% 51% 0% 0% 1% 0% 1% 2%

Les Progressistes 1% 55% 35% 1% 0% 1% 0% 5% 2%
Les Solidaires 1% 86% 4% 1% 1% 2% 0% 3% 2%

Les Centristes 0% 11% 77% 9% 0% 0% 0% 0% 3%
Les Révoltés 1% 70% 8% 3% 1% 9% 0% 3% 5%

Les Apolitiques 0% 49% 27% 7% 1% 8% 1% 1% 5%
Les Sociaux-républicains 2% 23% 40% 9% 2% 10% 1% 4% 8%

Les Ecléctiques 1% 32% 37% 10% 4% 6% 1% 4% 5%
Les Conservateurs 1% 5% 32% 18% 1% 33% 7% 1% 2%

les Libéraux 0% 2% 41% 33% 1% 8% 11% 1% 3%
Les Réfractaires 3% 26% 7% 4% 5% 46% 2% 1% 6%

Les Eurosceptiques 3% 20% 9% 3% 2% 54% 3% 1% 5%
Les Sociaux-patriotes 1% 13% 2% 2% 6% 57% 7% 4% 7%

Les Anti-assistanat 0% 6% 23% 15% 1% 45% 6% 1% 2%
Les Identitaires 0% 2% 7% 15% 1% 42% 29% 1% 3%

TOTAL GENERAL 1,0% 34,0% 24,5% 8,5% 1,5% 19,5% 5,0% 2,0% 4,0%

ECHANTILLON : 3 619 PERSONNES
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Probabilité de vote et certitude du choix par cluster - 1er tour

Probabilité de vote par cluster Certains de voter 
(100/100)

Plutôt certains de voter 
(80 à 100/100)

Tout à fait certains de  
ne pas voter (0/100)

Les Multiculturalistes 86% 96% 4%
Les Sociaux-Démocrates 79% 87% 11%

Les Progressistes 68% 78% 12%
Les Solidaires 75% 84% 9%

Les Centristes 83% 94% 3%
Les Révoltés 57% 63% 26%

Les Apolitiques 42% 53% 32%
Les Sociaux-Républicains 76% 83% 9%

Les Éclectiques 58% 68% 25%
Les Conservateurs 51% 64% 17%

Les Libéraux 70% 85% 9%
Les Réfractaires 53% 62% 18%

Les Eurosceptiques 49% 56% 35%
Les Sociaux-Patriotes 59% 70% 20%
Les Anti-Assistanats 56% 63% 18%

Les Identitaires 67% 76% 15%
TOTAL 64% 74% 16%

www.cluster17.com
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Effectifs par cluster - 1er tour

Brut Redressé Effectifs 
utiles

Les Multiculturalistes 319 251 236
Les Sociaux-Démocrates 202 183 165

Les Progressistes 231 222 192
Les Solidaires 287 254 233

Les Centristes 235 213 203
Les Révoltés 101 104 75

Les Apolitiques 272 319 196
Les Sociaux-Républicains 208 236 206

Les Éclectiques 146 166 119
Les Conservateurs 236 262 186

Les Libéraux 266 226 192
Les Réfractaires 227 262 188

Les Eurosceptiques 79 97 59
Les Sociaux-Patriotes 272 305 229
Les Anti-Assistanats 205 221 162

Les Identitaires 294 359 282
TOTAL 3680 3680 2923

* ces éléments concernant les clusters ne rentrent en aucun cas dans le calcul des intentions de vote.  
Elles permettent uniquement une analyse à postériori des dynamiques par cluster.

www.cluster17.com
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Calcul de la participation - 1er tour

Estimation de participation :  
Probabilités de participation * Redresse-
ment sociodémographique et politique

Les individus non-inscrits et les indivi-
dus déclarant  «Abstention/Blanc/Nul» 
à l’élection présidentielle 2022 ont une 
probabilité de participation de 0 %.

Probabilités de participation Fréquence

100% 64,4%

90% 6,0%

80% 4,0%

70% 2,1%

60% 1,7%

50% 3,6%

40% 0,7%

30% 0,3%

20% 0,6%

10% 0,9%

0% 15,8%

www.cluster17.com
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QUESTIONS

En ce qui vous concerne, diriez-vous que ces 
élections législatives vous intéressent :

Parmi les propositions suivantes, de la-
quelle vous sentez-vous la plus proche ?

1.	 Beaucoup
2.	 Assez

3.	 Un peu
4.	 Pas du tout

1.	 Il importe vraiment de savoir qui sera mon futur 
député

2.	 Les choses resteront à peu près les mêmes quel que 
soit le député élu
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en partenariat avec 3-5 mai 2022

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Parmi les propositions suivantes, de laquelle vous sentez-vous la plus proche ?
(par vote au 1er tour des présidentielles 2022)

Il importe vraiment de savoir qui 
sera mon futur député

Les choses resteront à peu près les 
mêmes quel que soit le député élu

LÉGENDE ECHANTILLON 3 619 personnes

47 %

40 %

53 %

60 %

17 %

25 %

33 %

49 %

24 %

27 %

44 %

37 %

83 %

75 %

67 %

51 %

76 %

73 %

56 %

63 %

Anne HIDALGO

Emmanuel MACRON

Valérie PÉCRESSE

Jean-Luc MÉLENCHON

Marine LE PEN

Yannick JADOT

Jean LASSALLE

Eric ZEMMOUR

Nicolas DUPONT-AIGNAN

MOYENNE POPULATION

19 %81 %Fabien ROUSSEL
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74%

72%

81%

50%

43%

68%

48%

50%

65%

44%

47%

47%

53%

55%

40%

13%

25%

26%

28%

19%

50%

57%

32%

52%

50%

35%

56%

53%

53%

47%

45%

3-5 mai 2022

Les Centristes

Les Anti-Assistanat
Les Identitaires

Les Sociaux-Républicains

Les Réfractaires

Les Sociaux-Patriotes
Les Eurosceptiques

Les Conservateurs

Les Sociaux-Démocrates
Les Progressistes

Les Multiculturalistes

Les Solidaires

Les Eclectiques

Les Apolitiques
Les Révoltés

MOYENNE POPULATION

Les Libéraux

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
Parmi les propositions suivantes, de laquelle vous sentez-vous la plus proche ?

ECHANTILLON 3 619 personnes

Il importe vraiment de savoir qui 
sera mon futur député

Les choses resteront à peu près les 
mêmes quel que soit le député élu

LÉGENDE



en partenariat avec 3-5 mai 2022

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
% de répondants : « Il importe vraiment de savoir qui sera mon futur député »

www.cluster17.com

68%

60%

50%

60%

70%

80%

90%

28/4 5/5
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
En ce qui vous concerne, diriez-vous que ces élections législatives vous intéressent :

Par vote P22 1T Beaucoup Assez Un peu Pas du tout

Jean-Luc MÉLENCHON 41% 29% 17% 13%
Fabien ROUSSEL 73% 18% 7% 1%
Anne HIDALGO 55% 32% 8% 5%

Yannick JADOT 49% 34% 12% 5%
Jean LASSALLE 56% 27% 12% 5%

Emmanuel MACRON 51% 34% 15% 0%
Valérie PÉCRESSE 39% 23% 16% 23%

Marine LE PEN 22% 32% 18% 28%
Eric ZEMMOUR 41% 36% 19% 5%

Nicolas DUPONT AIGNAN 33% 29% 19% 20%
Abstention, blanc, nul 24% 36% 29% 11%

TOTAL 44% 31% 21% 4%

ECHANTILLON : 2 714 PERSONNES
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
En ce qui vous concerne, diriez-vous que ces élections législatives vous intéressent :

Cluster Beaucoup Assez Un peu Pas du tout

Les Multiculturalistes 41% 29% 17% 13%
Les Sociaux-Démocrates 68% 24% 7% 2%

Les Progressistes 53% 31% 15% 0%
Les Solidaires 56% 32% 9% 3%

Les Centristes 46% 42% 11% 1%
Les Révoltés 38% 31% 20% 11%

Les Apolitiques 49% 36% 14% 2%
Les Sociaux-Républicains 45% 41% 12% 2%

Les Éclectiques 38% 32% 21% 9%
Les Conservateurs 45% 30% 15% 9%

Les Libéraux 40% 36% 13% 11%
Les Réfractaires 12% 17% 25% 47%

Les Eurosceptiques 37% 31% 22% 11%
Les Sociaux-Patriotes 39% 27% 22% 12%
Les Anti-Assistanats 51% 25% 13% 10%

Les Identitaires 45% 31% 19% 6%
TOTAL 43% 24% 21% 12%

ECHANTILLON : 2 714 PERSONNES
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ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 2022
En ce qui vous concerne, diriez-vous que ces élections législatives vous intéressent :

ECHANTILLON : 2 714 PERSONNES

77%

70%

48%

41%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

28/4 5/5

Intéressent «Beaucoup» + «Assez»
Intéressent «Beaucoup»



REDRESSEMENT



1er  tour de la présidentielle 2022 Brut Redressé

Nathalie ARTHAUD 0,2% 0,6%

Philippe POUTOU 0,6% 0,8%

Fabien  ROUSSEL 3,2% 2,2%

Jean-Luc MÉLENCHON 25,8% 22,0%

Anne HIDALGO 1,3% 1,7%

Yannick JADOT 4,1% 4,6%

Emmanuel MACRON 26,2% 27,9%

Valérie PECRESSE 5,5% 4,8%

Nicolas DUPONT-AIGNAN 2,4% 2,1%

Marine LE PEN 18,5% 23,1%

Eric ZEMMOUR 10,0% 7,1%

Jean LASSALLELASSALLE 2,1% 3,1%

REDRESSEMENT
POLITIQUE

Proportion Effectif

Abstention, blancs, nuls, non-inscrits 5,3% 206

NSP 0,5% 21
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Sexe Brut Redressé

Hommes 49,7% 46,9%

Femmes 50,3% 53,1%

Âge Brut Redressé

18-24 ans 10,8% 10,2%

25-34 ans 15,3% 14,0%

35-49 ans 24,0% 24,4%

50-64 ans 24,4% 25,0%

65 ans et + 25,5% 26,4%

Catégorie Socio-Professionnelle Brut Redressé

Agriculteurs 0,7% 0,6%

Artisans, commerçants, chefs d’entreprise 4,8% 3,4%

Cadres et professions intellectuelles supérieures 9,1% 8,0%

Professions intermédiaires 17,7% 13,9%

Employés 18,9% 17,1%

Ouvriers 8,7% 12,7%

Retraités 29,9% 30,4%

Inactifs 10,3% 13,9%

REDRESSEMENT 
SOCIOLOGIQUE
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Région Brut Redressé

Île-de-France 17,8% 15,7%
Hauts de France 9,8% 10,3%

Normandie 4,6% 5,9%
Pays de la loire 4,2% 5,9%

Bretagne 5,1% 5,0%
Auvergne Rhône Alpes 12,6% 12,3%

Provence Alpes Côte d'azur 9,1% 7,1%

Région Brut Redressé

Centre Val de Loire 3,9% 3,6%
Grand Est 6,9% 9,2%

Bourgogne Franche Comté 3,2% 3,8%
Nouvelle Aquitaine 10,4% 9,3%

Occitanie 9,5% 8,8%
Corse 0,5% 0,3%

Outre mer 1,1% 1,0%
Français établis hors de France 1,4% 1,8%

Catégorie d’agglomération Brut Redressé

< 3000 habitants 26,1% 29,6%

3 000 à 9 999 habitants 20,7% 20,6%

10 000 à 29 999 habitants 17,7% 17,8%

30 000 à 99 999 habitants 18,9% 16,2%

> 100 000 habitants 16,6% 15,8%

REDRESSEMENT
SOCIO-DÉMOGRAPHIQUE
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